

# 元旦莱芜市民多选短途游

出游计划因元旦假期缩水改变,预计春节长线游将迎高峰

文/片 本报记者 于鹏飞

2014年元旦“三天小长假”缩至一天,这打乱了不少市民出游计划。17日,记者采访了解到,不少莱芜市民选择在元旦当天进行短途游,而把长线游放在不久之后的春节长假,而且,明年春节长线游价位上涨将不可避免。

## 元旦休一天,市民无奈选择短线游

往年12月中旬,基本上是莱芜市民报名元旦出游的高峰时段,不过刚刚出炉的元旦放假安排打乱了市民出游行程。17日,记者从莱芜部分旅行社了解到,元旦一天假,莱芜旅游市场主打周边游,济南滑雪一日游、沂南温泉一日游成为热门选择。

17日上午,记者在花园路一家旅行社采访时,恰巧碰到许女士正在咨询元旦旅游线路,原本许女士盘算着利用元旦3天假期陪家人赴南京、扬州三日游,可放假方案公布

后,元旦休一天让她的计划搁浅,“元旦不仅只放一天假,而且还在星期三,也不挨着周末,拼假期不太现实,我和家人打算在元旦当天去济南滑雪或者去临沂泡泡温泉,远赴南方旅游还是放在春节长假为好。”许女士说。

莱芜市蓝天国际邱经理告诉记者,像许女士那样选择元旦周边游的市民占大多数,而且,由于中小学生即将面临寒假考试,有些市民放弃国内长线游选择周边游,这样既愉悦身心又不耽搁时间。

## 春节游人扎堆,长线游价格有明显上涨趋势

此前2014年放假通知迟迟未公布,不少莱芜市民持观望态度,不太会提前预定旅游线路。如今,元旦仅休一天的通知出台,多数持观望态度的市民选择在春节进行国内或者出境旅游,莱芜的春节旅游市场将提前升温。

记者在莱芜部分旅行社采访时发现,春节将至,元旦出游计划被阻断的情况,会在

春节时集中得到释放。由于春节期间北方天寒地冻,去云南、海南三亚、厦门旅游避寒成为市民春节出行不错的选择。“元旦一天假公布后,不少市民直呼‘玩不够’,因此这些原本打算元旦旅游的市民会选择把出游计划推迟至春节;再加上随着市民生活方式的转变,这几年春节出游的市民每年都在递增,我预计春节黄

金周,莱芜出游人数将超过往年,尤其像海南三亚、云南、贵州等国内长线游会出现供不应求的态势。”莱芜一家经营多年的旅行社负责人这样告诉记者。

“随着《旅游法》的出台,今年春节旅游产品价格有明显的上涨趋势,像新马泰、港澳等热门出境长线游都比较紧俏,春节团期机票、酒店价

格都会出现上调,国内线路也会出现一定的涨幅,接下来,春节游预订数量会不断的增长,集中出游也会导致价格上涨。”莱芜蓝天国际邱经理接受记者采访时说。

邱经理也表示,按往年旅行社预订情况分析,明年春节的热门旅游线路普遍受市民欢迎,建议有出游意向的市民提前做好咨询、预订安排。

## 钢城两钢材商贩虚开发票被判刑

本报12月17日讯(记者 程凌润 通讯员 赵帅 徐灵敏) 倒卖钢材的生意亏损后,钢城区两商贩想起了歪主意,虚开增值税专用发票非法获利。近日,经钢城区检察院提起公诉,钢城区法院以虚开增值税专用发票罪,分别判处被告人徐亮、王明(均为化名)有期徒刑十二年六个月、十年,各处罚金30万元、25万元。

徐亮、王明均是在钢城区倒卖钢材的商贩,前些年靠经营钢材发了家。然而,近年来钢材市场越来越不景气,眼看钢材生意越来越不好做,正焦急之时,二人发现有人虚开发票可以轻松获利,于是也虚开增值税专用发票非法获利。

自2010年7月开始,两年多的时间里,徐亮、王明大肆向江苏省徐州市的4家公司虚开增值税专用发票,共计180余份,税额合计270余万元,非法获利10万余元。经查,两名被告虚开的发票已全部用于抵扣税款。

2012年夏天,钢城警方根据掌握线索,将徐亮、王明抓获归案。该案判决后,两人未提起上诉。



一家旅行社内,市民正在咨询旅游线路。

莱芜鸿发集团  
1000人团购会

BUICK  
SKODA  
ROEWE 荣威

免费  
赢取

只要你敢打电话报名,就可免费赢取现金+数码相机+iPhone5S



莱芜鸿发汽车 报名 莱城别克:0634-8816666 钢城沃通别克:0634-8855888  
电话 鸿发荣威:0634-8667777 鸿发斯柯达:0634-8667666